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(BEEE) BARRDIEE |AEfHORE
1. TROZFHEEBEONRTERSICLIES EMAEEE  |132205A661111041
DRSS REDEHA SNF-EERNOZEXEFRLTLNS, i .
(A) ?%EJJ(‘J:;M‘WOOkN/ 582 2RI DBED N DRABKN/n) (E) BB HIMEIRZ DR DHFED 5 DB ABKN/m) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s il
- 5 mEiEx mAMEKN/m A MNImEER i BAMEKN/m EHEES ZHh=Y . LY =
B) (WD HHREM= AT SBEDLREDESm) F) N S HRED - AT 5BED L RS DEE(m) E%ggfﬁgﬁg?gi‘ﬂ?%%if_“;ﬁ mﬂ T 7E #b KEH FREET
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-tm AT
D) C)ALHEEYIERTIBENEEZENEI(m) H) QN LZBREY AT IBEDLREENES(M) DEGRENCBEETHIENTED,
HETHRIYTHOLEZEDHDAEE SIERAO T REED HDRES
RH&ES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 126.9 1.0 99.7 1.0 - - 11.4 23 126.9 1.0 99.5 1.0 - - 1.4 23
( 2) - - 80.8 1.0 - - 9.0 18 - - 80.8 1.0 - - 9.0 18
( 3) - - 96.2 1.0 - - 15.1 30 - - 96.2 1.0 - - 15.1 30
( 4) 113.4 1.0 99.9 1.0 - - 14.9 30 113.4 1.0 98.6 1.0 - - 149 30
( 5) 120.0 1.0 99.5 1.0 - - 14.4 29 1200 1.0 99.3 1.0 - - 14.4 29
( 6) 120.0 10 99.2 1.0 - - 132 26 1200 1.0 98.7 1.0 - - 132 26
¢ 7) 124.7 1.0 99.6 1.0 - - 132 26 124.7 1.0 97.4 1.0 - - 132 26
( 8) 116.2 10 99.9 1.0 - - 127 25 116.2 1.0 975 1.0 - - 127 25
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